


5) (2 x2
−

1
x )

12

 İ fades i   aç ı ld ığ ında  x 9  lü  

ter im in katsayıs ı  ne o lur?

6)   (13
5 )+(13

6 )+(14
7 )+(15

8 )+(16
9 )+(17

10)=(x
y)

i se x+y n in  a lacağı  en küçük değer  kaç 
o lur?

7)  {5 ,  10,  15, . . . . . ,500}  kümesin in  e lemanlar ı 
çarpımın sondan kaç basamağı  s ı f ı rd ı r?

 

8)  180 sayıs ının pozi t i f  bö len ler inden b i r i  
seç i ld iğ inde seç i len  sayın ın  ç i f t  o lduğu 
b i l ind iğ ine göre  seç i len sayın ın  4ün kat ı  
o lma o lası l ığ ı  kaçt ı r?  

9)  6 kişi, yan yana dizilmiş 8 sandalyeye, iki sandalye 
yan yana boş kalmayacak şekilde kaç değişik 
biçimde oturur ?

10) Şek i ldek i  5  d ikey doğru  
b i rb i r ine para le ld i r.  Ya tay yine  
b i rb i r ine para le l  6  doğru  
taraf ından d ik  o larak  
kes i lmek tedi r.  Şek i lde kare  
o lmayan kaç d ikdör tgen vardır?  
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